Новости

Общество 30.11.2023

В БГУИР прошла встреча по вопросам противодействия коррупции

29 ноября в БГУИР состоялась встреча старшего помощника прокурора Советского района г. Минска Артема Лукьяненко с профессорско-преподавательским составом.

На встрече специалист рассказал об основах антикоррупционного законодательства Республики Беларусь, ответственность за коррупционные преступления для государственных должностных лиц. Модератором беседы выступил проректор по воспитательной работе БГУИР Дмитрий Кузнецов.

Артем Викторович обратил внимание на статус преподавателя, как лица, приравненного к должностному: «По закону о борьбе с коррупцией на преподавателя распространяются определенные ограничения, в связи с выполняемыми служебными обязанностями: запрет на принятие любого имущества, запрет на осуществление поездок за счет физических лиц, отношения с которыми входят в круг должностных обязанностей. Любой коррупционный проступок предусматривает, как минимум, дисциплинарную ответственность по месту работы».

Мероприятие завершилось в диалоговом формате, преподаватели и сотрудники вуза смогли задать все интересующие вопросы специалисту.

Напоминаем, что в БГУИР действует постоянная комиссия по противодействию коррупции. Подробнее с деятельностью комиссии и антикоррупционным законодательством Республики Беларусь можно ознакомиться на странице «Противодействие коррупции».

ПАМЯТКА государственному должностному лицу об основных нормах антикоррупционного законодательства Республики Беларусь.

ПАМЯТКА лицу, приравненному к государственному должностному лицу об основных нормах антикоррупционного законодательства Республики Беларусь.

Если Вам стало известно о фактах нарушения антикоррупционного законодательства в БГУИР, позвоните по телефонам: $+375\ 17\ 331\ 81\ 14$, $+375\ 17\ 293\ 23$













Подготовлен пресс-службой Фото Андрея Синявского